

1 异样的感觉

萍,是我的闺蜜。她个子高挑,温婉典雅,有一头散发着光泽的秀发,活脱脱一个美人坯子。

她和先生是大学同学,毕业后没有回各自的老家,而是一起来到这个滨海城市闯荡。从校园热恋,到倾心相知,喜结连理,萍诞下一个可爱的小男孩。

故事是从四年前开始的。萍的公司附近有一家银行,他们公司的账户就开在那里。因为业务关系,萍经常要去那家银行,随着业务量逐年增大,她成了这家银行的VIP客户。

那天,萍走进银行,来到二楼的VIP专席,发现窗口临柜的女生换成了一个男士,他叫枫。枫和萍的先生同年,而枫的爱人和萍同年,更巧的是,他们的儿子也是同岁。这些巧合,一下子把他们之间的距离拉近了好多。以后每次去银行办业务的时候,

萍总会和枫聊上一会儿,有时是最近上线的一部电影,有时是银行推出的理财产品,有时还会说一些各自小时候的事情。萍发现自己很喜欢和枫说话,跟他在一起的时候,觉得很自然,很亲切。

萍的先生比较“大男人”,心思不那么细腻,也缺少浪漫的因子。萍理解她的先生,也了解他的性格和为人,他给她一种强烈的安全感。

有一次,萍的先生出去旅游。枫问萍,怎么没有一起去?萍说她要负责公司里的事情。

枫叫她要注意身体,不要太累了。平凡的话不知怎的就击中了萍的心,百炼钢化绕指柔。

她不是那种玩暧昧的女人,她深深地爱着她的先生。可是这次,萍觉得有点迷茫了,自己对枫的感觉,怎么会那么异样呢?那天晚上,她第一次为另外一个男人失眠了。



倾诉人:海明,女

记者:顾嘉懿

插画:章丽珍

倾诉热线:15058047703

倾诉邮箱:dnsbqg@126.com

情感倾诉QQ:3148917426

情感倾诉微信id:15058047703

浪打浮萍 东流去

2 无谓的牺牲

时光流逝,尽管萍努力控制着自己想枫的念头,但每次一走进银行,理智就自动投降。

终于有一天,枫告诉萍,他爱上了她。萍泛泛涟漪的心,决堤成海。

萍和枫相爱着,也都痛苦着。家庭和责任,是横亘在他们中间无法逾越的鸿沟。萍每次回到家,面对着先生,那种发自内心的愧疚感,让她万分痛苦。她把心情告诉了枫,枫说,他也很痛苦。萍问,我和你爱人,你选择哪一个?枫说,你,一定是你。

那天,萍和枫去了酒店。从那以后,两人俨然一对夫妻,尽管愧疚还在,但他们深深沉沦在这份有罪之爱中,无法自拔。

萍告诉枫,她再也无法忍受这样的日子,决定离开先生,结束这种双重人格的生活。她不想等到盖子被揭开,所有的人都遍体鳞伤。与其那样,不如自己主动离开。枫说,我也是这样想的,如果你真的愿意离开,我也一定出来陪你。

接下来的事情,周围的人都知道了。这对一直被大家夸赞的夫妻,不知怎么,突然无声无息地分手了。过程很平静,萍和先生没有吵闹,也没有任何的异样,两人还是一同上班,一同下班。

我问萍,那你和枫现在怎么样?萍说,我不知道,只有等待,也只能等待。枫爱萍,他却割舍不下这个家。萍问枫,这是什么意思?枫不说话了。

3 为爱终放手

春来冬去,萍单身已经三年。

萍告诉我,三年来,枫还是保持着以往跟她见面的频率。但是不知为什么,她感觉他的脱身越来越困难。枫的妻子对他越来越好,在家里极尽温柔,在外面又让枫出尽风头。这一切让枫痛苦,不管是对萍还是对妻子,他都有一种深深的愧疚。

陷入这样的僵局,是萍当初没有想到的。好几次,枫和萍说起妻子的好,说自己没有了当初的勇气,

萍又开始无休止地失眠了,她时而幻想着和枫在一起的幸福生活,时而又陷入被抛弃的恐惧之中。枫的情绪也变得不太稳定,经常会莫名地生气发火。枫告诉她,他有时真的希望自己晚上睡下后能长眠不醒。他还告诉她,有一次他写好了遗书,吃下了一大把的安眠药,却没有让他像设想的那样静静地离去。

这一切,让萍的内心涌起了巨大的无助感。她知道,枫正在渐渐地离她远去。

萍不想再争了,她想这辈子就这样一个人念着他,用曾经的美好记忆来填满今后生活的每一天。

萍告诉我,枫曾经说过,“如果真正爱一个人,就不该让她痛苦”。萍不明白,为什么现在,他们还是一样的痛苦。既然如此,那就成全他,让他留在家吧。我问萍,真的决定了吗?萍咬着嘴唇,点了点头。

4 相忘于江湖

萍把自己的决定告诉了枫,不过她没有勇气当面说,只是发了一条微信给他。枫一开始很惊讶,以为萍是在试探他。萍告诉了枫这样决定的原因,她告诉他,不忍心看着他这样,她愿意牺牲自己成全他。枫听了之后,默然不语。很久之后,他回了一条信息给萍,说他尊重萍的决定。

萍告诉我,看到这条信息,她觉得天仿佛塌了,她没有想到枫竟然会同意放弃她。她原本以为枫一定不会同意,一定会追问她原因,一定会告诉她他的选择和决定,一定会赶到她的身边搂着她的双肩,望着她的双眼,一字一句地告诉她,他的心里只有她。可是事实上,枫却什么都没有说,只是告诉她,他同意。

萍疯了,她拼命给枫发信息挽回他,不停地跟他解释。一条条含着深情与热泪的信息,终于让枫的心又软了,又开始接受了她。但是明显的,他们之间的感情已经出现了裂痕。

终于有一天,枫被逼急了,在微信里和萍吵了一架,萍满含着万千的委屈对枫说:“如果不爱了,总有千万种理由的。”枫生气地对萍说了一句:“我忍够了。”之后,不管萍发什么,枫始终不再有回复。萍知道,他们之间的故事结束了,彻底地结束了。

萍告诉我这一切的时候,事情已经过去三个月。三个月来,萍活得像个行尸走肉。看着泪流满面的萍,我的心再一次被揪紧了。缘起缘灭,人生的爱恨情仇,往往就在一念之间。萍,我只能默默地祝福你。

也许现在失去的一切,只是为了让你接近真正属于你的那个人。愿三生石上,终有一个人能和你天荒地老,相携走过平生。



■同城相亲

女生,不要总等人来追哦

相亲是一件普遍的事情,是恋爱的快捷方式,不要不好意思。相亲前要适当打扮,着装要清爽亲和;礼貌待人,微笑以对,是自身风度和素质的体现。遇到一个对的人并不容易,为了终身幸福,必须把握机会,多花点心思,尤其是女生,不要总等着男生来追哦。

薛明芳 1993年,高1.66米,重50公斤,本科,人力资源,年薪7万元。

爽朗大气的姑娘,阳光中带点俏皮,苗条,白皙;爱音乐擅钢琴,乐观的素食主义者。

曾毅 1991年,高1.76米,重65公斤,本科,银行,年薪10万元。

寸头浓眉的小伙,很精神,幽默能侃,大大咧咧,脾气好;运动达人,为人豁达。

秦双双 1990年,高1.58米,重45公斤,硕士,事业编,年薪10万元。

温婉害羞的邻家女孩,笑起来一对酒窝特别可爱;喜欢鲜花和水果,爱好大自然。

林凯旋 1988年,1.71米,重70公斤,本科,自主创业,年薪50万元。

小胖子蕴含大能量,很有胆识,逻辑思维能力强;能言善辩,大气,交友广,有上进心。

周妍 1987年,1.62米,重48公斤,本科,事业编,年薪10万元。

离异未孕,皮肤白皙,爽朗爱笑,第二眼美女;书香门第出身,很有文艺气质,厨艺好。

张伟,1981年,高1.71米,重60公斤,本科,老师,年薪12万元。

外表一般的他,有内涵,腹有诗书气自华,稳重大方,斯文有礼,待人诚恳。

曾爱嘉 1987年,高1.62米,重49公斤,本科,事业编,年薪12万元。

她,离异带一女儿,气质好,坚强乐观,是个厨艺高手;温和有涵养,落落大方。

红娘工作助人为乐,现招热情热心人士加入我们,为爱推波助澜。

地址:海曙区东渡路29号(天一)世贸中心大厦9楼B22室。

电话:87121813 18967886737

月老星空:80后水瓶男,学过几年心理学,喜欢舞文弄墨,热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是:只找有“嫁”值的人!如果你想交友相亲告别单身,欢迎和我联系。QQ:

425610150,微信:

yuexiaoxingkong

